

Турфирма «ПЕРМИНТУР-Ф»

614010, г. Пермь, Комсомольский пр., 82, тел.: +7 (342) 240-17-70, 241-21-75, info@permintur.ru, www.permintur.ru

«ДВЕ СТРАНЫ - ОДНО ПУТЕШЕСТВИЕ»

Программа тура:

1-й день. Выезд из г.Пермь. Ориентировочное время выезда — 11:00. Внимание! Время выезда указано ориентировочное!

2-й день. В пути.

3-й день

12:00 — Прибытие во Владикавказ. Встреча с экскурсоводом.

12:10 — Обед в кафе города (включен в стоимость тура).

13:00 — Обзорная пешеходная экскурсия по Владикавказу.

Владикавказ — удивительный город, в котором издавна живут представители разных религий и национальностей. Здесь вы познакомитесь с осетинским менталитетом, услышите городские легенды. Экскурсия начнется около Государственной филармонии. Вас ждет прогулка по старому Владикавказу, в ходе которой вы узнаете, как связаны немецкая кирха и Мариинский театр, почему на улице Маяковского стоит памятник Булгакову и погуляете под сенью 200-летних деревьев в старейшем парке Северного Кавказа. История Владикавказа тесно связана со многими знаменитыми людьми. Вы увидите, где начинался творческий путь Евгения Вахтангова.

Владикавказ очарует вас горными пиками, храмами разных религий, парками и старинными трамваями. В ходе экскурсии вы поймете, как в столице Северной Осетии уживаются армянская церковь, суннитская мечеть и православный храм.

Вам расскажут, откуда у Владикавказа два официальных названия, каким был город в годы Русско-Кавказской войны и как он развивался в мирное время. Прогуляетесь по сохранившемуся историческим зданиям бывшей **табачной фабрики, особняка купца Оганова и типографии XIX века.**

16:00 — Прибытие в гостиницу, размещение. Свободное время. (время окончания программы ориентировочное)

4-й день

05:00 – Получение завтрака сухим пайком.

05:30 – **Встреча с гидом**, отъезд в сторону Грузии на границу для прохождения паспортного контроля. Время до границы примерно составит 1 час.

При себе необходимо иметь загранпаспорт действием не менее 4-х месяцев (обязательно оригинал документа)!

По пути из Владикавказа в Грузию мы проедем по знаменитой **Военно-Грузинской дороге** или дорога более известная с древних времен как **Дарьяльское ущелье**, считающейся одной из самых живописных в мире. Это волшебная дорога, насыщенная множеством достопримечательностей и окруженная красочной природой. Полюбуетесь завораживающими пейзажами и величественным **Казбеком**, увидите нарзанский источник с железистой водой и травертинами. Внешний осмотр (без поднятия) **Троицкой церкви в Гергети** – это первая достопримечательность Грузии. Высокогорное расположение храма позволяет увидеть его со **Степанцминды**, которая находится внизу.

Время на самостоятельный обед (не включен в стоимость тура).

Преодолеем Крестовый перевал и сделаем остановку у **Арки Дружбы**, на краю высокого обрыва (высота 2384 м), откуда открывается потрясающая панорама. Увидим **Крепость Ананури XVII века**, которая красуются на берегу **Жинвальского водохранилища**. Это хорошо сохранившийся памятник поздней феодальной эпохи, напоминающий средневековый замок, такой же величественный и прекрасный, как и вся грузинская земля.

Обзорная экскурсия по Тбилиси. Тбилиси — столица и крупнейший город Грузии, расположенный на берегу реки Куры основанный в V веке. **В нашей программе:** Метехский замок, Церковь Святого Николая, Монумент Мать Картли (или как его еще называют Мать Грузия), Памятник Вахтангу Горгасали, стеклянный мост, Сионский храм, прогулка по знаменитой улице Шардена и многое другое. Время на самостоятельную прогулку.

17:00 – Отправляемся в живописный город **Мцхета** (20 км от Тбилиси). Начнем экскурсию с посещения кафедрального собора «**Светицховели**», который возвышается в самом центре города и виден с любой точки. Поднимемся в **монастырь Джвари**, датируемый 6-м веком. А ещё нас ждёт впечатляющая панорама слияния рек **Куры и Арагви**.

18:00 – **Ориентировочное завершение программы. Отъезд на границу. Ориентировочное время прибытия в гостиницу после 24:00.**

5-й день

10:00 - Завтрак в гостинице.

10:30 - Встреча с экскурсоводом. Отъезд на экскурсионную программу.

Кадаргванский каньон – прекрасное природное явление, которое является частью знаменитого в Северной Осетии **Куртанинского ущелья**. Окруженный альпийскими лугами и склонами, окрашенными в ярко-зеленый цвет, каньон поражает своей величавой красотой. Горделивые вершины древней расселины, затянутые легким туманом, стрелами вонзаются в облачную даль, а по дну несет свои быстрые воды река Фиагдон. Возраст Кадаргванского каньона насчитывает не одну сотню тысячелетий и относится к горным образованиям Альпийской складчатости.

Следующая остановка – **крепость Дзивгис**. Крепость представляет собой **памятник архитектуры 13 века**. Маленькое живописное селение **Дзивгис** в Алагирском районе в Северной Осетии спряталось между холмами Куртатинского ущелья на левом берегу Фиагдон, что в сорока километрах от Владикавказа. В ее строительстве отразилась вся смекалка и хитрость горцев, которые защищали и владения от монгольских захватчиков – сначала хана Батыя, а затем войск Тимура- Тамерлана.

17:00 – **Завершение программы (время окончания программы ориентировочное) Отправление в гостиницу.**

6-й день

07:00 - Завтрак в гостинице.

07:30 - Встреча с экскурсоводом. Отъезд на экскурсионную программу.

У въезда в Алагирское ущелье гостей встречает на скальной скульптура покровителя мужчин, путников и воинов, защитника слабых и обездоленных — **Уастырджи**. Этот памятник был создан в 1995 году по проекту скульптора Николая Ходова в дар народу Осетии. Масштабы скульптуры впечатляют: ее вес составляет 28 тонн, размер копыта коня — 120 см, высота его головы — 6 метров. На сегодня это самый большой конный памятник в мире. В этом месте, на узкой горной дороге путники останавливались у входа в ущелье и просили помощи у высших сил. Так и возникло святилище — Уастырджи.

Цейское ущелье — часть Большого Кавказского хребта. Появилось оно 150 млн лет назад. Местные жители любовно называют его — **«Цей»**. Глубина Цея — 90 метров, протяженность — 25 км. Самая высокая точка Цейского ущелья находится на вершине горы Уилпата — 4646 м над уровнем моря. Это ущелье многие столетия является священным для местных жителей — тут располагаются самые знаковые места поклонения, место силы. Для любителей покататься на лыжах и сноубордах в Цейском ущелье построен горнолыжный комплекс. Здесь установлены канатно-кресельные подъемники (**подъем на гору осуществляется за дополнительную плату по желанию: канатная дорога – будние дни - 700 руб., выходные - 800 руб., оплата наличными на месте, при себе необходимо иметь теплые вещи и солнцезащитные очки**).

Мамисонское ущелье находится на самом юге Северной Осетии, на высоте 2900 метров над уровнем моря. Один из самых удаленных, труднодоступных уголков республики интересен величественными видами и уникальными минеральными источниками. Тут находится своеобразный заповедник башен. Протяженность Мамисонского ущелья — 26 километров. Тут сохранилась уникальная башенная архитектура Северной Осетии в поселках Лисри, Згил, Тиб, древние святилища. Практически все сооружения пострадали от времени, но сохранили общий облик аула, напоминающий средневековый город. Узкие улочки образованы домами, примыкающими к ним башнями, именно поэтому поселок Лисри называют лабиринтом.

17:00 — Окончание программы (время окончания программы ориентировочное). Отправление.

7-й день. В пути.

8-й день. Прибытие в г.Пермь. Ориентировочное время приезда 05:00 (следующего дня).

Стоимость тура на человека:

Взрослый – 32 838 рублей,

Школьник до 16 лет - 32 721 рублей.

В стоимость входит:

- транспортное обслуживание;
- экскурсионное обслуживание;
- 3 завтрака, 2 обеда;
- проживание в гостинице в 2-х, 3-х местных номерах с удобствами;
- страховка в транспорте.

**Оператор оставляет за собой право вносить изменения в программу с сохранением объема обслуживания.*

**Время прибытия является ориентировочным. Зависит от дорожной ситуации и ситуаций, которые прямо или косвенно могут повлиять на время прибытия.*

***Информацию по актуальной стоимости, наличию мест и программе тура вы можете уточнить по телефонам: (342) 240–17–70, 241–21–75.**